
ENCUESTA PARA MEDIR EL CONOCIMIENTO DE LOS 
UNIVERSITARIOS SOBRE LA TRANSPARENCIA. 

 

Tamaño de la muestra: 500 personas 

La recolección de la muestra se hizo en  10 diferentes Centros 
Universitarios de la ciudad.  

Realizado por cinco encuestadores 

Fecha de recolección: Jueves 2 de Octubre y Viernes 3 de 
Octubre. 

Hora: Jueves: 5pm a 8 pm 

           Viernes: 9am a 2 pm. 

Nivel de confiabilidad: 95% 

Margen de error: ± 2 

 

 
 

 

 REALIZO: TEC. MILENIO Y UNIDAD TECNICA DE INFORMACION MUNICIPAL 

MUJERES

HOMBRES



¿CONOCES EL PORTAL ELECTRONICO DEL MUNICIPIO DE DURANGO? 

Total de Mujeres encuestadas: 260 

Mujeres que respondieron que SI: 113 

Mujeres que respondieron que NO: 150 

 

Total de Hombres encuestados: 240 

Hombres que respondieron que SI: 72 

Hombres que respondieron que NO: 168 
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¿SABES PARA QUE SIRVE LA TRANSPARENCIA GUBERNAMENTAL? 

Total de Mujeres encuestadas: 260 

Mujeres que respondieron que SI: 153 

Mujeres que respondieron que NO: 107 

 

 

Total de Hombres encuestados: 240 

Hombres que respondieron que SI: 133 

Hombres que respondieron que NO: 107 
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¿HAS SOLICITADO INFORMACIÓN AL MUNICIPIO DE DURANGO EN LOS ULTIMOS TRES MESES? 

Total de Mujeres encuestadas: 260 

Mujeres que respondieron que SI: 66 

Mujeres que respondieron que NO: 194 

 

 

Total de Hombres encuestados: 240 

Hombres que respondieron que SI: 31 

Hombres que respondieron que NO:  209 
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¿SABES QUE EL GOBIERNO MUNICIPAL ESTA OBLIGADO A RESPONDERTE EN QUINCE DÍAS 
HABILES? 

Total de Mujeres encuestadas: 260 

Mujeres que respondieron que SI: 100   

Mujeres que respondieron que NO: 160 

 

 

Total de Hombres encuestados: 240 

Hombres que respondieron que SI: 76 

Hombres que respondieron que NO: 164 
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¿HAS ESCUCHADO HABLAR DE LA COMISION ESTATAL DE TRANSPARENCIA EN EL ESTADO? 

Total de Mujeres encuestadas: 260 

Mujeres que respondieron que SI: 135 

Mujeres que respondieron que NO: 125 

 

 

Total de Hombres encuestados: 240 

Hombres que respondieron que SI: 124 

Hombres que respondieron que NO: 116 

 

 

REALIZO: TEC. MILENIO Y UNIDAD TECNICA DE INFORMACION MUNICIPAL 

59

72

2 2

MUJERES: SI

17 A 20 
AÑOS

21 A 25 
AÑOS

26 A 30 
AÑOS

MAS DE 30

80

44

1 0

MUJERES: NO

17 A 20 
AÑOS

21 A 25 
AÑOS

26 A 30 
AÑOS

MAS DE 30

44

74

4 2

HOMBRES: SI

17 A 20 AÑOS

21 A 25 AÑOS

26 A 30 AÑOS

MAS DE 30

58
53

2 3

HOMBRES: NO

17 A 20 AÑOS

21 A 25 AÑOS

26 A 30 AÑOS

MAS DE 30



¿SABES QUE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA MUNICIPAL SEENCUENTRA UBICADA EN LA CALLE 
VICTORIA 612 NTE? 

Total de Mujeres encuestadas: 260 

Mujeres que respondieron que SI: 54 

Mujeres que respondieron que NO: 206 

 

 

Total de Hombres encuestados: 240 

Hombres que respondieron que SI: 48 

Hombres que respondieron que NO: 192 
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¿SABES QUE CUALQUIER ESTUDIANTE PUEDE SOLICITAR INFORMACION AL MUNICIPIO? 

Total de Mujeres encuestadas: 260 

Mujeres que respondieron que SI: 158 

Mujeres que respondieron que NO: 102 

 

 

Total de Hombres encuestados: 240 

Hombres que respondieron que SI: 145 

Hombres que respondieron que NO: 95 
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¿SABES EN DONDE PUEDES PRESENTAR UNA SOLICITUD DE INFORMACION? 

Total de Mujeres encuestadas: 260 

Mujeres que respondieron que SI: 58 

Mujeres que respondieron que NO: 202 

 

 

Total de Hombres encuestados: 240 

Hombres que respondieron que SI: 43 

Hombres que respondieron que NO: 197 
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¿SABES QUE TIPO DE INFORMACION PUEDES SOLICITAR? 

Total de Mujeres encuestadas: 260 

Mujeres que respondieron que SI: 87 

Mujeres que respondieron que NO: 173 

 

 

Total de Hombres encuestados: 240 

Hombres que respondieron que SI: 69 

Hombres que respondieron que NO: 171 
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¿SABES TÚ QUE EL MUNICIPIO SALVAGUARDA LA INFORMACION DE INDOLE PERSONAL? 

Total de Mujeres encuestadas: 260 

Mujeres que respondieron que SI: 89 

Mujeres que respondieron que NO: 171 

 

 

Total de Hombres encuestados: 240 

Hombres que respondieron que SI: 92 

Hombres que respondieron que NO: 168 
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